

15首红歌响彻东方花苑

居民意犹未尽:我能再唱一首吗?

7月2日上午,在临沂市通达路北段东方花苑小区,15首红歌陆续唱响。在“红歌进社区”活动现场,除了活动主办方组织的人员献唱外,还有4位小区居民和工作者也一展歌喉,其中一位王大妈唱了一首红歌后,感觉还不过瘾,找到活动主办方想再唱一首,但终因时间关系,她未能如愿。

为弘扬红色革命文化,庆祝建党90周年,丰富社区居民文化生活,鲁南商报、临沂市群众艺术馆、临沂人民广场红歌队和苏宁电器临沂店,联合开展“红歌进社区”活动。从6月11日开始,该活动先后走进了水岸华庭小区、柳青苑社区和万通盛世馨园,与所到社区居民共同演唱经典红歌,共同庆祝党的90岁生日,受到了小区居民们的热烈欢迎和好评。7月2日,本次活动来到最后一站——东方花苑,市群众艺术馆部分优秀歌手、广场红歌队队员、报名参演的市民以及社区居民通过大合唱、独唱、小合唱、小号独奏、京剧清唱和舞蹈等形式激情演绎了《唱支山歌给党听》、《红梅赞》、《沂蒙颂》和《没有共产党就没有新中国》等15首红歌。

这些红歌熟悉的旋律让小区居民们听得如痴如醉,该小区两位居民和小区幼儿园两位老师也献上了自己的歌曲。其中,两位高唱红歌的大妈表示,此次活动给小区居民提供了一展歌喉的机会,不仅快乐了自己,还增进了居民间的感情。61岁的王桂莲演唱了一首《沂蒙颂》,下台后仍然觉得不过瘾,向活动组织者提出再唱一首的要求,但因为时间关系,她未能如愿。她希望本报能多组织这种活动,让更多热爱红歌的市民参与进来,切实形成唱红歌、学红歌的氛围。

在此次活动中表现突出的歌手,还得到了苏宁电器临沂店提供的家用小电器和生活用品等奖励。同时,苏宁电器临沂店还为所有参加演出的演员提供免费上门保养清洗、检修空调的服务。

文/图 记者 韩纪功 吴慧 胡跃东



活动现场

“红歌队”编外队员赵静:红歌唱出了老百姓的心声

在“红歌进社区”活动中,有一个人一直在活动现场默默关注着临沂人民广场红歌队的每一个队员,她就是“红歌队”编外队员,被队员们称为“后勤部长”

的临沂银达不锈钢有限公司负责人赵静。

“这一活动不仅给红歌队员提供了演出的平台,也引起了所到小区居民的共鸣,很多居民,

尤其是中老年人都表示,红歌唱出了他们的心声,让他们仿佛回到了过去的时代。”赵静由衷地说。

为了能保证“红歌进社区”演出效果,赵静为红歌队购买了

崭新的调音台,给所有红歌队队员配备了统一的服装。“看见红歌队老人们与居民一起唱出了自己热爱祖国、热爱党的心声,他们高兴,我也跟着快乐。”赵静说。

小区居民:红歌让我也“红”了一把

“人人那个都说哎,沂蒙山好……”7月2日,在“红歌进社区”走进东方花苑活动现场,57岁的小区代表苗芝波唱完《朝阳沟》选段后还不过瘾,又唱起了《沂蒙山小调》,引来阵阵掌声。

台上演员精彩表演,台下观众也积极参与到活动中来,除了小区内幼儿园两位老师带来一首动感的《最炫民族风》外,社区的老大妈们也个个自告奋勇,拿出自己的绝活,秀了一把。

61岁的王桂莲告诉记者,她非常喜欢听红歌,唱红歌,她的这一爱好得到了儿子、儿媳的大力支持。平时,儿子、儿媳经常带着她去KTV唱歌,儿媳每次都不要忘记给她点上几首红歌。

在现场,上台表演的小区居民一下台就被观众包围,俨然成了一个明星。参加演出的小区代表也纷纷表示,红歌进社区活动不仅让自己过了一把红歌瘾,也让自己在小区里“红”了一把。

社区管理者尹东升:这是一个良好的互动平台

“‘红歌进社区’给物业和业主提供了一个沟通互动的良好平台。”东方花苑宏业物业公司

经理尹东升说。尹东升表示,业主们常常早出晚归,邻里之间沟通得很少,

这也给物业公司开展工作带来一定难度。“红歌进社区活动来到我们社区,不仅给我们带来精

彩演出,还带来了红色文化,更是给物业和业主沟通提供了一个良好的互动平台。”尹东升说。

“百姓城管”劝服20家违规早餐摊点

“已经8点15分,按照规定该收摊了!”7月1日上午,6名“百姓城管”队员跟随城管执法人员一起上街,劝说未按规定时间收摊的早餐摊点和

占道经营的早餐摊点。在执法人员和“百姓城管”的劝说下,摊主们纷纷表示马上收摊,并很快行动起来,很是配合。

7月1日上午8点,6名“百姓城管”早早来到集合地点。兰山城管执法分局金雀山执法所三中队张生国队长,向“百姓城管”队员讲解了市区早餐摊点的分布情况以及执法过程中的注意事项。随后,“百姓城管”队员跟随城管执法人员开始执法活动。8点15分,执法人员来到山东医专附属医院附近,此处的小吃摊正忙得热火朝天,不少市民正在就餐,摊主丝毫没有要收摊的意思。摊点附近到处都是白色塑料袋,显得非常脏乱。

在执法队员的配合下,“百姓城管”队员走上前,对摊主进行劝说。刚开始,有几位摊主很不配合,只是忙碌着收拾东西,得知“百姓城管”是来配合城管执法人员执法的普

通老百姓后,一些摊主一边收拾东西,一边和“百姓城管”聊起家常。由于一些市民喜欢8点以后才吃早餐,这些摊主便延迟收摊时间,以便方便顾客和多赚些钱。

8点22分,“百姓城管”队员来到市区羲之路一早餐点。城管执法人员介绍,此处的早餐点虽然有门头房,却都把桌子摆放在人行道上,属于典型的占道经营。“百姓城管”纷纷上前劝说,摊主葛先生表示配合,并很快将桌椅搬回屋内。

8点46分,在市区平安路东段,早餐摊点也存在占道经营和延迟收摊的情况。执法人员和“百姓城管”一一劝说,多数摊主清理了占道物品。

一个多小时的执法活动,“百姓城管”队员与城管执法人员一起沿街劝阻十余家延迟收摊摊主,同时还劝离了十余家占道经营的早餐餐点。

China unicom 中国联通
临沂联通公告
为优化网络质量,推进网络转型,拟对邮电新村接入网进行割接,具体时间安排为:2011年7月5日和7月6日的22:00至次日7:00。影响范围:君联小区、146医院家属院、水利局、146医院沿街、东山小区、邮电新村、金雀山小区、脑科医院、东苑南区和桃花涧小区等及周边的电话和宽带业务。届时给客户使用带来的影响敬请谅解。
特此公告。
临沂市联通公司
二〇一一年七月二日

社区直通车 幸福人生 从我做起
临沂市心理医院(东军医院)
地址:临沂市兰山区枣园镇1号 心理热线:8036215 8035352

热心市民建议:治理违规早餐摊点可借鉴外地经验

“对于违规早餐摊点的治理,可以适当借鉴外地经验,探索行之有效的方法。”看到城管执法人员和“百姓城管”队员前来执法,热心市民杨先生现场提出了自己的建议。

杨先生说,自己是一个生意人,经常去外地出差,对于违规早餐摊点治理,其他一些地市的做法就不错。比如潍坊,专门划定早餐区,然后进行统一管理,既形成了规模,又便于管理,也不会对路面形

成拥堵。上海的做法也不错,他们把主干道和绿化带处都安装上护栏,用来阻止用餐人员乱停车,效果也不错。

“临沂可以适当借鉴外地经验。”杨先生说,和几年前相比,临沂现在的整体环境已经发生了翻天覆地的变化,占道经营的问题也得到了很好的治理,但是对那些违规摊贩还是应该严格管理起来,并持之以恒,同时也要合理引导市民,提高市民素质,从根本上解决早餐摊点违规经营的问题。